

КОНКУРСЫ

Наконец-то открыли Америку

10 октября в Колонном зале Дома союзов прошел второй, заключительный тур конкурса «Мое открытие Америки» под эгидой «Прогресс-банка», Фонда народной дипломатии, Дома народного творчества, предоставившего ряд призов, и других организаций. Конкурсы показали, что знание обеих Америк присутствует — как в зале, так и среди соперников. Было много концертных номеров. В частности, актриса Алла Азарина, участвовавшая в состязании и ставшая одной из победительниц, исполнила песню о Сергее Есенине и Айседоре Дункан. «Гран-при» получил гражданин Республики Молдова.

Андрей ШЕМЯКИН.

Журнал и сценарий - 1992 - 15-22
окт (м 42) - с. 3